

四川男篮宣布慈世平受伤，后者却称自己很健康 “野兽”被裁变罗生门



前天晚上，本赛季CBA最大牌外援慈世平被四川男篮裁掉，四川男篮称，慈世平是膝盖旧伤复发，并已返回成都接受膝关节封闭治疗。

昨天，事件出现新进展，“野兽”慈世平发微博表示自己受伤的报道都是谣言，但此后他又删掉了微博。

现代快报记者 黄成宇

否认四川队官方说法 慈世平：说我受伤的都是造谣

本轮CBA联赛，四川队将在客场对阵上海队，而慈世平一个人留在成都接受治疗。据报道，慈世平在此期间注射了一种名为玻璃酸钠的液体，目的是保养膝盖，队医表示只需要3-5天，慈世平就可以完全恢复。

养伤在职业体坛本来是一件司空见惯的事，但此后的情节却出现了反转。首先，媒体表示四川队

已经签下了前NBA内线球员奥尔顿，并为其完成了注册，等于说签下他就是为了顶替慈世平。而昨天，慈世平发表微博，否认了四川队的官方说法，“我目前没有任何的伤病，我只是在接受一次膝盖的理疗而已。”并说科比、杜兰特等球星都会进行这样的治疗，自己的身体没有问题。同时，慈世平表示自己并没有被球队抛弃，“你看了我

上一轮的比赛吗？我的扣篮是不是特别帅？其实我随时都可以重回球队的！”最后，他表示一切报道都是假新闻：“在上一轮比赛结束之后，我没有接受任何的采访，所以有关我膝盖受伤的新闻都是谣言。”

公开与俱乐部唱反调，慈世平的这条微博激起千层浪。可在下午，他却删掉了该微博，俱乐部表示：该微博并非慈世平本人所发。

加盟CBA动机不纯？“野兽”秀球鞋、开网店、当球探

在不提前通知慈世平的情况下签下新外援，四川队的用意其实已经十分明显。对此，《成都日报》把球队的意图直接点破：“这一切都是俱乐部为赛季初失误的引援决策埋单。147万美元的高薪花得太不值，但既然要下猛药就顾不得体面——没必要遮遮掩掩，也不要拿什么伤病当借口。”

升入CBA的连续两个赛季，四川队的外援曝光度都很高。首个赛季引入有“亚洲第一中锋”之称的

哈达迪，本赛季签下知名度更高且更善于制造新闻的慈世平。赛季初期，慈世平的票房号召力很大，不少外地球迷都想去成都看他的比赛，不过真正走上赛场，慈世平表现平平，球队也战绩不佳，四川队在经历了短暂的火爆后，球市逐渐变冷。“慈世平刚来时有新鲜度，球市火爆，但久了大家也看成绩，现在成绩不好，球市自然就下来了。”一位成都当地记者表示。

票房没提升，慈世平在球场上

也贡献不多。内线防守帮不上忙，还总是游离于团队之外，间接搞乱了更衣室气氛，这些罪状如今都被四川媒体曝光。从慈世平来到成都后的各种行动来看，他确实没有完全把心思放在球场上，每场比赛都要秀自己有玩偶的球鞋只是一部分，慈世平专门开设网店售卖“熊猫之友”的产品。此外，他似乎还当上了兼职球探，近日他在微博中写道：“我已经发掘几位球员能帮助科比打球了。”



小资源生活范，“小米公寓”

拿地9个月！银城一方山、蓝溪郡逆袭楼市

“兵贵神速”成为当下大品牌房企的操盘风格。12月6日，南京首个“小米公寓”银城蓝溪郡样板间公开，12月7日，银城江宁又一力作“一方山”首度亮相，而这两块宅地9个月前才被银城收入囊中。超高得房率、精致装修、小资范十足的一方山和“小米公寓”蓝溪郡，以超高性价比俘获众多年轻的银城粉丝。

精装带地暖，88m²做四房

一方山领衔南京小资生活

继承了银城长岛观澜大气，延续了银城林荫里精致，银城一方山将银城品质与小空间价值融合得淋漓尽致，作为银城地产“花园系”产品新作，一方山一亮相，便俘获大批“银粉”。

恒大雅苑：醇熟大盘 彰显品牌实力

据统计，恒大地产集团2014年销售额已突破1200亿，率先并超额完成了全年目标，荣登榜首。仙东大盘恒大雅苑，以精品花园大宅安置业首选，88-170m²瞰景阔宅当红劲销，其中备受追捧的124-170m²面积段抢购势头正劲。

地铁是城市发展的“黄金动脉”之一，南京地铁2号线及159、D5等公交路线，将仙林大道与主城无缝连接，让仙东真正走进了地铁时代。而有着“换乘王”之称的地铁4号线深入延伸到仙林东部，并将于2015年通车。此外，规划的15号线，更是深入仙东腹地直通宝华。依托于地铁4号

银城一方山堪称区域小资生活样板，有银城精工细作的精致装修还带地暖，有如画的社区园林景观和10000m²社区中心、5000m²社区广场。如此高大上配套在区域楼盘中极其罕见。

一方山是南京最后一批户型拥有赠送面积的项目之一，最少赠送面积也有10平方米。其中最牛户型，88m²做到四房，让年轻人轻松一步到位三代同堂。

南京首个“小米公寓”

银城蓝溪郡开启未来生活

下班路上，用手机打开家中咖啡机，回到家咖啡已经煮好，入室就能享用甘醇热饮。这种融入高科技的时尚生活，在蓝溪郡就可以实现。

作为“南京首个小米公寓”，智能化居住体验尤其引人期待。除了同样拥有社区APP、个性定制精装等居住体验之外，银城地产更携手小米科技，打造了全国首家小米智能家居样板间。此次银城蓝溪郡在精装交付标准的基础上，更为业主配备小米智能家居的“中枢神经系统”——小米路由器，业主可以通过它实现远程遥控、智能互联等先锋时尚的未来科技生活体验。

银城蓝溪郡位于方正新城核心江宁紫金软件园，项目毗邻S1机场线，4站即至南京南站，半小时抵达新街口。随着15年全学龄优质教育配套规划，区域将新设至少5所学校，此外，商业金融、社区中心等商服配套相继落地，兼有稀缺生态资源，区域优势呼之欲出。

化率达46%，为业主营造舒适田园生活。此外，规划建设中的顶级影城更是集娱乐、影院、美食、购物于一体，仙东唯一22000m²欧陆风情商业街也是繁华便利生活的保障，且截至目前，恒大雅苑的商业街已有多家商户营业，包括小吃、超市、电信、装修建材等，业态也逐渐趋于成熟。此外，恒大雅苑仙东唯一的19000m²全能运动中心也将免费对业主开放体验。

销售动态：近期，14号楼“雅筑”以88-170m²阳光舒居掀起了仙东抢房潮。不仅面积选择性多，单价6500元/m²起，还户户送1500元/m²名牌精装，超大明设计受到购房者热捧，即将加推的15号楼124-170m²阔景大宅也已未推先热。

(戚海芳)

风情商业街、凤凰中餐厅、沙滩酒吧、室内高尔夫练习场、私家影院、301惠民诊所、海上无边际泳池、专属景观大道……

园湖双景洋房、81m²“迷你墅”备受高端置业者关注

碧桂园·珊瑚宫殿11月22日首度开放，不到2小时热销近200套，成交超3亿，问鼎清水湾单日销售冠军。双景洋房面积约34-95m²，从一房至三房，总价优势明显：既望园景海景，又带精装发售，72m²做2房2

厅还带入户花园，南北通透经典实用；三房才82m²，还望公园又望海。联排别墅建筑面积约81m²，地下赠送面积多达100m²-130m²；独有人车分流系统；别墅苑区打造“藏墅于林”园林景观；新亚洲风格的豪华交楼标准。

国内一线物业、领先在线度假租赁服务商全程护航

碧桂园物业一直秉承“用心关怀每一位住户，细心做好每一件小事”的企业服务理念，脚踏实地为业主服务。

同曦今晚战北京 解立彬面对旧主

今晚，江苏同曦将在常州新城体育馆迎战北京队。本场比赛最受关注的球员无疑是解立彬和朱彦西，他们各自都将率队挑战旧主。

赛季初接受采访时，同曦后场大将解立彬曾坦言想念在北京队打球的日子，对于今晚的比赛，解立彬惦记已久，“主场打北京队是第一循环倒数第三轮，回北京打球要到明年1月28日。”

而北京队内线朱彦西曾短暂效力过同曦，他帮助同曦获得过NBL总冠军。经过NBL一个赛季的磨炼，朱彦西的能力得到了北京队的认可，并被召回。对于现在这支同曦，朱彦西并不陌生，冯欣、马壮等球员都是他的哥们。

此外，江苏中天将在今晚客场挑战排名第三的广厦。

现代快报记者 黄成宇

简讯

● 针对山西男篮外援阿巴斯在上轮CBA联赛中肘击对手的行为，中国篮协昨天公布了处罚意见，认定阿巴斯的肘击属球场暴力行为，给予其停赛5场的处罚，山西男篮也被罚款10万元。

● 昨天，中国篮协发布了CBA裁判办公室对北京男篮申诉的回复，其中表示，新疆队主场对北京队的比赛，当值裁判执法中有错漏判罚，但无法认定导致场上局面发生变化，致使新疆队获利，从而赢得比赛，所以对当值裁判员和技术代表不予处罚。

南京东楼市大事件 100元抢3折房源！

碧桂园凤凰城创新营销 首创微信卖房

万方大型商业——欢乐城；目前社区华联超市、一期商业街、凤凰集市、交通巴士中心已经全面启动；规划的占地面积不低于2500平米的社区医院也已经选址，准备开建。

碧桂园凤凰城，自2010年发展至今，已经成为13000户业主的共同选择，在过去的11月份，碧桂园凤凰城共热销600余套，认购金额超5亿元，成为当之无愧的城东王者！

2014年最后一波，钜惠仅此一回。碧桂园凤凰城一口价五折起精品房源分秒递减！楼市最佳购房时间已经到来，错过再无机会。抓紧行动吧！碧桂园凤凰城87m²两房，92、133m²三房，176m²四房等你来抄底！咨询热线：18105511070

100元抢3折房源活动入口，请扫描此二维码：



德云社来了！强力助阵碧桂园凤凰城2014跨年大戏，相声、曲艺、杂技，老北京美食配香茶，纯正京味儿大茶馆儿，12月14日14:00，客官，您里面请咧！索票热线：18352883575

碧桂园·珊瑚宫殿，国家一级资质物业，高端管家，额外提供了14项不同于集团以往项目的度假物业服务细节，给业主一个五星级假期。

发布会现场，碧桂园·珊瑚宫殿与中国领先在线度假租赁服务商“一呆网”完成了签约，达成了战略合作。本次强强联手，在公寓业主、经营者及旅游度假人群之间搭建起一个高度整合、全程自动化的在线度假租赁交易平台，助力业主资产保值增值。

(马文煜)

碧桂园·珊瑚宫殿：不一样的清水湾

全国媒体新闻发布会盛大举行

12月6日，“碧桂园·珊瑚宫殿：不一样的清水湾”全国媒体新闻发布会盛大召开。全国各地超100家主流媒体、各届领导、碧桂园新老业主齐聚碧桂园·珊瑚宫殿海滩，共同见证了这一历史性的时刻！

逾10万方清水湾中央公园，两分钟内尽享所有配套

据悉，碧桂园·珊瑚宫殿秉承